请输入关键字

当前位置: 首页 经院要闻

资 经院要闻 本网评论 精彩专题 **视** 光影经院 **平** 新闻平台 官方微博

讯 理论学习 经院人物 媒体经院 党 视频经院 台 官方微信 投稿渠道

经院要闻

刘大洪撰写的研究报告获省领导批示

来源: 党委组织部 发布者: 晁悦 发布时间: 2021-07-02

本网讯 在2021年春季第2期厅级干部进修班学习中,我校党委副书记刘大洪以《湖北省"全民守法"的现状、原因及优化进路——以电信网络诈骗案件为例》为题撰写研究报告。该报告获湖北省人大常委会副主任胡志强批示,系学员中唯一代表本次厅干班执笔撰写并获批的研究报告。批示内容指出"报告选题很好,聚焦社会热点问题,研究深入,分析有理有据,措施具体,对策可行可信,对法制湖北建设具有很强的参考借鉴意义。"

该报告以习近平法治思想为指导,强调坚持全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法的重要意义,报告分析了湖北省"全民守法"现状中取得的成绩和面临的挑战,指出伴随着新技术的产生,犯罪结构发生了深刻变化,例如侵犯财产类犯罪,以抢夺、抢劫为代表的传统接触式犯罪持续下降,以电信网络诈骗为代表的非接触式犯罪持续高发。而后,报告对电信网络诈骗犯罪率居高不下进行了2个方面的原因溯源,同时从事前预防和事后追责2个方面对推动湖北省"全民守法"提出了法治对策,探讨了如何形成"不敢违法、不能违法、不想违法"的法治风尚,阐明了"让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义",才有利于全民树立起法律信仰,更愿意通过法律途径解决纠纷,维护自己的合法权益,从根源上促使人民自觉知法懂法、学法用法,追求法治,敬畏法律的鲜明观点。

版权所有: 湖北经济学院党委宣传部 Copyright © 2013-2015 主办单位: 党委宣传部 鄂公网安备 42011502000787号